



Γιορτές στο Παρίσι

Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά - Θεοφάνεια 2012 - 2013

5 & 6 μέρες

Αναχωρήσεις: 21/12, 23/12, 24/12, 26/12, 28/12, 29/12, 31/12/12, 03/01/2013

1. ΑΘΗΝΑ – ΠΑΡΙΣΙ (ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ)

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο 2 ώρες πριν την πτήση σας και αναχώρηση για την πόλη του Φωτός. Άφιξη στο αεροδρόμιο του Παρισιού και μετά τον έλεγχο των διαβατηρίων και την παραλαβή των αποσκευών σας, θα σας περιμένει ο αντιπρόσωπος του Γραφείου μας. Μεταφορά στην πόλη και ξεκινάτε την ημέρα σας με μια πανοραμική ξενάγηση στα αξιοθέατα του Παρισιού, όπου μεταξύ άλλων θα δείτε την Πλας Βαντόμ, Πλας Κονκόρντ, Ηλύσια Πεδία, Ενβαλίντ, Δημαρχείο, Νοτρ Νταμ, Οπερά, Πάνθεον, Πύργο του Άιφελ, Σαιν Ζερμαίν και άλλα αξιοθέατα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο σας. Απόγευμα ελεύθερο. Για το βράδυ σας προτείνουμε να κάνετε μια βόλτα στη διάσημη Σανζελιζέ. Επίσης πολύ ξεχωριστά μπορείτε να περάσετε το βράδυ σας στη γραφική Μονμάρτη, την αγαπημένη περιοχή των καλλιτεχνών με την ομώνυμη εκκλησία της Σακρ-Κερ. Τα σοκάκια της Μονμάρτης προσφέρονται για περιπλάνηση και είναι πλημμυρισμένα από μικρά μπιστρό και καφέ για ποτό, φαγητό και διασκέδαση.

2. ΠΑΡΙΣΙ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΙΣ ΒΕΡΣΑΛΛΙΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΛΟΥΒΡΟΥ)

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο σας. Σήμερα στο πρόγραμμά μας προαιρετικά, έχουμε την μισή ημέρα εκδρομή, πρώτα με την επίσκεψη στις Βερσαλλίες, τα ανάκτορα πρότυπο των περισσότερων παλατιών στην Ευρώπη. Αφού σας δοθούν όλες οι χρήσιμες πληροφορίες για την ιστορία του παλατιού μπορείτε αν θέλετε να το επισκεφθείτε πληρώνοντας τη σχετική είσοδο ή να περιηγηθείτε στους κήπους του. Στη συνέχεια επιστρέφοντας στην πόλη θα επισκεφθούμε το Μουσείο του Λούβρου. Εκεί σας περιμένουν μαζί με άλλα εκθέματα, οι τρεις Βασίλισσες του Λούβρου, η Αφροδίτη της Μήλου, η Νίκη της Σαμοθράκης και η αιγιματική Τζοκόντα του Ντα Βίντσι. Πριν φύγετε φωτογραφήστε τις πολυσυζητημένες γυάλινες Πυραμίδες που 'φυτεύθηκαν' μάλλον επιτυχώς για να δεχτούν τα εκατομμύρια των επισκεπτών του τεράστιου Μουσείου. Δεν περιλαμβάνεται η μεταφορά της επιστροφής σας από το Μουσείο στο ξενοδοχείο. Υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη για μια γνωριμία με τη γοητευτική αγορά του Παρισιού. Αξίζει να επισκεφθείτε τα πολυκαταστήματα Galleries Lafayette και Printemps, αξιοποιώντας και τις εκπτωτικές κάρτες που σας έχουμε δώσει.

3. ΠΑΡΙΣΙ (ΜΙΝΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ)

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο σας. Για μια διαφορετική άποψη του Παρισιού μπορείτε σήμερα να χρησιμοποιήσετε τα εισιτήρια που σας δώσαμε για τα Bateaux Parisiens, για μια μικρή Κρουαζιέρα στον Σηκουάνα (χωρίς μεταφορές προς/από τις προβλήτες). Θα κυλήσετε απαλά κάτω από θρυλικές γέφυρες και θα δείτε γωνίες ιστορικές που δεν βλέπονται, παρά μόνο με πλοιάριο. Ανεβείτε και στο Παλαί ντε Σαγιώ για μια μοναδική φωτογραφία του Πύργου του Άιφελ και αν θέλετε περπατήστε μέχρι το μεγαλοπρεπές αλλά και κομψό ατσάλινο δημιούργημα. Σχετικά κοντά βρίσκεται το Μουσείο Ντορσέ, με έργα Ιμπρεσιονιστών ζωγράφων. Το βράδυ, για να θυμάστε για πάντα τη βραδινή ζωή του Παρισιού, σας προτείνουμε το φαντασμαγορικό σώου του Paradis Latin, στο θέατρο που το έχει σχεδιάσει ο Άιφελ, με πρωταγωνίστριες καλλιγράμμες χορεύτριες, με παραδοσιακό γαλλικό χορό καν-καν, ζογκλέρ, και διασκεδαστικό showman.

4. ΠΑΡΙΣΙ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΝΤΙΣΝΕΥΛΑΝΤ)

Μετά το πρόγευμα στο ξενοδοχείο σας, ολόημερη προαιρετική επίσκεψη στην παιχνιδούπολη της Ντίσνεϋλαντ, που δημιουργήθηκε σ' ένα απέραντο χώρο με λίμνες, δάση και κανάλια, σε λιγότερο από μια ώρα από το Παρίσι. Εντυπωσιακές παρελάσεις, παραμυθένια παλάτια και ολοζώντανες φιγούρες του Ντίσνεϋ σας μεταφέρουν στον κόσμο της φαντασίας. Ταξιδέψτε με τους Πειρατές της Καραϊβικής ή τον Ιντιάνα Τζόνους στην Χώρα της Περιπέτειας, χαθείτε στο άπειρο μ' ένα διαστημόπλοιο στο 'Βουνό του Διαστήματος'. Ανεβείτε στα άλογα του 'Καρουσέλ του Λάνσελοτ', συναντήστε τον Πινόκιο, το Ντάμπο το ελεφαντάκι, τη Χιονάτη και τους επτά νάνους στη Χώρα της Φαντασίας. Δίπλα στο πάρκο της Ντίσνεϋλαντ, ανακαλύψτε το μαγεμένο κόσμο του κινηματογράφου και της τηλεόρασης στο Πάρκο Walt Disney Studios, το οποίο αποτελείται από 4 θεματικές ενότητες που προτείνουν υπέροχες ατραξιόν και θεάματα που κόβουν την ανάσα. Από τα top θεάματα είναι τα Crush's Coaster, Stitch, Rock'n' Roller Coaster, κ.ά. Το απόγευμα επιστροφή στην πόλη.

5. ΠΑΡΙΣΙ (ΗΜΕΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ)

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Αξιοποιήστε τον ελεύθερο χρόνο σας μέχρι την αναχώρησή σας για αγορές: χρησιμοποιήστε τα εκπτωτικά κουπόνια που σας έχουμε δώσει για τα Galleries Lafayette, σίγουρα θα καλύψουν το χρόνο σας. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το Εθνικό Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης Ζώρζ Πομπιντού (Beaubourg) με πολλά αντικείμενα μοντέρνας τέχνης αλλά και γνωστούς Γάλλους ζωγράφους. Ανακαλύψτε και φωτογραφίστε το δικό σας Παρίσι!

6. ΠΑΡΙΣΙ - ΑΘΗΝΑ

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Ετοιμάζετε τα πράγματά σας (πριν τις 12) και τα τοποθετείτε στον ειδικό χώρο φύλαξης αποσκευών του ξενοδοχείου σας. Μην ξεχάσετε να επιβεβαιώσετε την ώρα συγκέντρωσής σας για τη μεταφορά στο αεροδρόμιο. Πτήση για την Αθήνα και τέλος του όμορφου ταξιδιού σας.

Σημειώσεις: 1) Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό, 2) Η σειρά των υπηρεσιών μπορεί να αλλάξει λόγω αργιών, ωρών πτήσεων ή για την καλύτερη διεξαγωγή του ταξιδιού, 3) Το 5ήμερο πρόγραμμα έχει 1 ελεύθερη μέρα λιγότερη στο Παρίσι, 4) Απαραίτητο διαβατήριο σε ισχύ ή ταυτότητα με λατινικά στοιχεία.

Στο ΠΑΡΙΣΙ 5 & 6 μέρες

Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά - Θεοφάνεια 2012-2013

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΧΡΙ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012

Τιμές κατ' άτομο σε Ευρώ	Ημέρες	Αναχ/σεις	Ξενοδοχεία	Δίκλινο	Μονό κλινο	Παιδί κάτω των 12 ετών	
PARIS BEST VALUE				Τιμές κατ' άτομο σε Ευρώ			
<p>Χριστούγεννα, Πρωτοχρονιά & Θεοφάνεια Special Offers !</p> <p>Αεροπορικά εισιτήρια Διαμονή σε ξενοδοχείο 3* ή 4*, πρόγευμα καθημερινά, Μεταφορές από & προς αεροδρόμιο/ξενοδοχείο, Πανοραμική ξενάγηση πόλης, Εισιτήριο για μίνι κρουαζιέρα στο Σηκουάνα με τα Bateaux Parisiens</p> <p>Προαιρετικό πακέτο υπηρεσιών: + € 35 που περιλαμβάνει: Ξενάγηση στο Μουσείο του Λούβρου * Επίσκεψη στις Βερσαλλίες * Εκδρομή στη Disneyland *</p> <p>Προσοχή το παραπάνω πακέτο αγοράζεται στο γραφείο μας με την κράτηση του ταξιδιού σας. Δεν περιλαμβάνονται εισοδοί.</p>	Χριστούγεννα						
	5	23-27/12 24-28/12		B. W. Ronceray Opera 3* κεντρικό <i>Προσφορά Μόνο με πτήσεις της Swiss Air! Περιορισμένες θέσεις</i>	€498	€690	€368
				Novotel Tour Eiffel 4*	€618	€938	€398
				Millenium Opera Paris 4* κεντρικό	€628	€980	€428
				Concorde Opera Paris 4* κεντρικό	€668	€1050	€528
	6	21-26/12 23-28/12		Novotel Tour Eiffel 4*	€638	€998	€398
				Millenium Opera Paris 4* κεντρικό	€658	€1060	€428
				Concorde Opera Paris 4* κεντρικό	€695	€1140	€548
	Μετά τα Χριστούγεννα						
	5	26-30/12		B. W. Ronceray Opera 3* κεντρικό	€ 538	€ 780	€ 348
	Πρωτοχρονιά						
	5	29/12 -02/01		Novotel Tour Eiffel 4*	€698	€1098	€398
				Concorde Opera Paris 4* κεντρικό	€828	€1380	€478
	6	28/12-02/01 31/12-05/01		B. W. Ronceray Opera 3* κεντρικό	€728	€1160	€398
				Novotel Tour Eiffel 4*	€768	€1260	€428
Θεοφάνεια							
5	03-07/01/13		B. W. Ronceray Opera 3* κεντρικό	€468	€675	€368	
			Concorde Opera Paris 4* κεντρικό	€ 598	€950	€ 448	

Προσοχή : Για εγγραφές από τις 30/11 και αργότερα, επιβάρυνση + €35 το άτομο.

Σημειώσεις: 1) Η παιδική τιμή αναφέρεται σε παιδιά κάτω των 12 ετών, που μοιράζονται το δωμάτιο μαζί με 2 ενήλικες, σε έξτρα κρεβάτι, 2) Στο ξενοδοχείο Millennium Paris Opera η παιδική τιμή ισχύει **μόνο** για παιδιά κάτω των 8 ετών που μοιράζονται το δωμάτιο με τους 2 γονείς. Για 2 ενήλ + 1 παιδί άνω των 8 ετών χρεώνεται τιμή δικλίνου X 3, 3) Στο ξενοδοχείο Novotel Tour Eiffel για 2 γονείς με 2 παιδιά κάτω των 12 ετών, η χρέωση θα είναι τιμή δικλίνου X 3 + 1 παιδική τιμή.

Στις τιμές περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικά εισιτήρια ειδικού οικονομικού ναύλου Αθήνα - Παρίσι - Αθήνα με την Air France ή τη Swiss Air
- Διαμονή 4 ή 5 διαν/σεις στο Παρίσι σε ξενοδοχεία 4* , σε δωμάτια με τηλεόραση, τηλέφωνο, μίνι-μπαρ
- Πρόγευμα καθημερινά
- **Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο του Παρισιού τις ημέρες άφιξης και επιστροφής του γκρουπ**
- **Πανοραμική ξενάγηση πόλης με Ελληνόφωνο ξεναγό**
- **Εισιτήριο για μίνι κρουαζιέρα στο Σηκουάνα με τα Bateaux Parisiens**
- Εκπαιδωτικό κουπόνι για αγορές από τα πολυκαταστήματα Galleries Lafayette
- Ταξιδιωτικά έντυπα & χάρτης πόλης
- Ομαδική ταξιδιωτική ασφάλεια αστικής ευθύνης, καλής εκτέλεσης και επαναπατρισμού
- Υπηρεσίες τοπικού αντιπρόσωπου μας

Δεν περιλαμβάνονται και είναι επιπλέον των παραπάνω τιμών:

Φόροι αεροδρομίων **€ 145 με την Air France & € 175 με την Swiss Air**, εισοδοί σε μουσεία και το πάρκο της Ντίσνευλαντ (πληρώνονται επιτόπου), ιστορικούς και άλλους χώρους, γεύματα, ποτά, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, προσωπικά έξοδα και οτιδήποτε άλλο δεν αναφέρεται σαν περιλαμβανόμενο.

Είσοδοι: 1) Ντίσνευλαντ: € 59 κατ' άτομο / Παιδική τιμή: € 52, 2) Λούβρο: € 17 κατ' άτομο / Βερσαλλίες: € 17 κατ' άτομο (τα παιδιά κάτω των 12 ετών δεν πληρώνουν εισοδο στο Λούβρο & στις Βερσαλλίες).

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ-ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 2012/2013



ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 24/12/11

Σας προτείνουμε να συμμετέχετε σε μια Παριζιάνικη βραδιά στο ξακουστό Paradis Latin :
Φαντασμαγορικό υπερθέαμα με επιθεώρηση πίστας, καν-καν, μπαλέτο, τραγουδιστές, ζογκλέρ,
ταχυδακτυλουργοί & Εορταστικό Μενού :

Απεριτίφ

Σαλάτα με σολομό

Χριστουγεννιάτικη Γαλοπούλα με γέμιση

Γλυκό & Καφές

½ μπουκάλι κρασί, 1 ποτήρι σαμπάνια, ½ μπουκάλι νερό

Τιμή κατ' άτομο: € 125

Παιδική τιμή: € 95

(περιλαμβάνονται οι μεταφορές, θέαμα με εορταστικό φαγητό & ποτά)

ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ 31/12/11 στο **PARADIS LATIN**

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟΣΩΡΙΣΜΑ ΤΟΥ
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Φαντασμαγορικό υπερθέαμα με επιθεώρηση πίστας, καν-καν, μπαλέτο,
τραγουδιστές, ζογκλέρ, ταχυδακτυλουργοί & Εορταστικό Μενού :

Απεριτίφ

Ορεκτικό με αστακό & οστρακοειδή

Φιλετάκια μοσχαριού με λαχανικά

Γλυκό & Καφές

Κρουασάν

Κρασί & Σαμπάνια & εμφιαλωμένο νερό (απεριόριστα)

Τιμή κατ' άτομο: € 380 (θέαμα, δείπνο, ποτά)

(προσοχή, δεν περιλαμβάνονται οι μεταφορές)



ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ 31/12/11 στο **Diamantaires**

Σας προτείνουμε να συμμετέχετε σε μια εορταστική βραδιά με ελληνικό χρώμα
στο εστιατόριο Les Diamantaires

Τιμή κατ' άτομο: €155

Εορταστικό ελληνικό δείπνο με συνοδεία ζωντανής μουσικής...μέχρι την αλλαγή του Χρόνου.
Το μενού περιλαμβάνει : απεριτίφ, ορεκτικά διάφορα, κυρίως πιάτο ψητό κρέας με πατάτες,
φρούτο, κρασί, καφές και 1 ποτήρι σαμπάνια με το γλυκό.

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΡΕΒΕΓΙΟΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΤΗΡΕΙΤΑΙ
ΑΥΣΤΗΡΑ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ. ΤΟΝΙΖΕΤΑΙ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΔΥΣΚΟΛΗ Η ΕΥΡΕΣΗ ΕΣΤΙΑΣΗΣ. ΘΑ ΚΡΑΤΗΘΕΙ ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝ ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ ΣΤΟ ΤΑΞΙΔΙ.



Paris & Disneyland 5 & 6 μέρες (2 ή 3 νύχτες Παρίσι & 2 νύχτες Disneyland)

1. ΑΘΗΝΑ – ΠΑΡΙΣΙ (ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ)

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο 2 ώρες πριν την πτήση σας και αναχώρηση για την πόλη του Φωτός. Άφιξη στο αεροδρόμιο του Παρισιού και μετά τον έλεγχο των διαβατηρίων και την παραλαβή των αποσκευών σας, θα σας περιμένει ο αντιπρόσωπος του Γραφείου μας. Μεταφορά στην πόλη και ξεκινάτε την ημέρα σας με μια πανοραμική ξενάγηση στα αξιοθέατα του Παρισιού, όπου μεταξύ άλλων θα δείτε την Πλας Βαντόμ, Πλας Κονκόρντ, Ηλύσια Πεδία, Ενβαλίντ, Δημαρχείο, Νοτρ Νταμ, Οπερά, Πάνθεον, Πύργο του Αίφελ, Σαιν Ζερμαίν, κ.ά. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο σας. Το απόγευμα και το βράδυ είναι ελεύθερο. Σας προτείνουμε μια βόλτα στην διάσημη Σανζελιζέ. Επίσης πολύ ξεχωριστά θα περάσετε το βράδυ σας στη Μονμάρτη, ένα μέρος που ενέπνευσε όλους τους διάσημους ζωγράφους που βρέθηκαν στην πόλη του Φωτός. Αξιοσημείωτης ομορφιάς η εκκλησία της Σακρέ-Κερ που είναι αφιερωμένη στην Ιερή Καρδιά του Χριστού και δεσπόζει στην κορυφή του Λόφου. Τα σοκάκια της Μονμάρτης είναι πλημμυρισμένα από μικρά μπιστρό για κάθε λογής φαγητό, διασκέδαση και περιπλάνηση.

2. ΠΑΡΙΣΙ (ΜΙΝΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ)

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο σας. Για μια άλλη διαφορετική άποψη του Παρισιού, σας προτείνουμε σήμερα να χρησιμοποιήσετε τα εισιτήρια που σας δώσαμε για τα Μπατώ Παριζιέν. Θα σας κυλήσουν για μία ώρα απαλά κάτω από τις πιο θρυλικές γέφυρες και θα δείτε γωνιές ιστορικές που δεν βλέπονται, παρά μόνο με πλοιάριο και μαζί με τον παφλασμό των νερών του πολυτραγουδισμένου Σηκούα. Όταν βγείτε, ανεβείτε για λίγο στο Παλαί ντε Σαγιά για μια μοναδική φωτογραφία του Πύργου του Αίφελ, και αν δεν έχετε κουραστεί, περπατήστε μέχρι το μεγαλειώδες αλλά απίστευτα κομψό αστάλιο δημιούργημα, φτάνοντας σε κάποιον από τους 3 ορόφους του. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε για τις αγορές σας τα εκπαιδευτικά κουπόνια για τα πολυκαταστήματα Galleries Lafayette. Το βράδυ σας ελεύθερο για να κλείσετε μία βραδιά στο ξεχωριστό σώου του Paradis Latin.

3. ΠΑΡΙΣΙ – ΝΤΙΣΝΕΥΛΑΝΤ ΤΗΣ ΞΕΝΟΙΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

Μετά το πρόγευμα στο ξενοδοχείο σας, ετοιμαστείτε για τη μεταφορά σας στην παραμυθένια Ντίσνεϋλαντ, που δημιουργήθηκε σ' ένα απέραντο χώρο με λίμνες, δάση και κανάλια, σε λιγότερο από μια ώρα από το Παρίσι. Εντυπωσιακές παρελάσεις, παραμυθένια παλάτια και ολοζώντανες φιγούρες του Ντίσνεϊ σας μεταφέρουν στον κόσμο της φαντασίας. Ταξιδέψτε με τους Πειρατές της Καραϊβικής ή τον Ιντιάνα Τζόουνς στην Χώρα της Περιπέτειας, χαθείτε στο άπειρο μ' ένα διαστημόπλοιο στο Βουνό του Διαστήματος, ή οδηγήστε το δικό σας διαστημόπλοιο με τον εξομοιωτή στο Σταρ Τουρς στη Χώρα της Ανακάλυψης. Για κάτι πιο ενδιαφέρον για τους μεγαλύτερους, προτείνουμε τα θεάματα μέσα στη Χώρα της Ανακάλυψης. Πάρα πολλά τα καφέ, τα εστιατόρια και τα σινεμά για να γευματίσετε και να περάσετε το βράδυ σας.

4. ΝΤΙΣΝΕΥΛΑΝΤ

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Συνεχίστε σήμερα την περιπλάνηση στη μαγική Ντίσνεϋλαντ απολαμβάνοντας τα θεάματα και τα παιχνίδια που δεν προλάβετε την προηγούμενη. Δείτε το πιο καινούργιο Πάρκο, το Walt Disney Studios, όπου μεταξύ άλλων θα ανεβείτε στο θεαματικό σταθμό του Διαστήματος, στο ταχύτετο τρένο Rock & Roller Coaster, κ.ά. Αγοράστε αναμνηστικά δώρα, γευματίστε σ' ένα από τα πολλά καφέ-εστιατόρια και πιταρίες και το βράδυ αποχαιρετήστε τη χώρα του παραμυθιού και της φαντασίας στην παραδοσιακή Αμερικάνικη ντίσκο 'Hurricane'.

5. ΠΑΡΙΣΙ - ΑΘΗΝΑ

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Ετοιμάστε και δώστε τα πράγματά σας (πριν τις 12) στον ειδικό χώρο φύλαξης αποσκευών του ξενοδοχείου σας. Έχετε ακόμα αρκετό χρόνο για παιχνίδι στο πάρκο, αγορές και εξερεύνηση. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για την Αθήνα.

Σημείωση: Το πρόγραμμα μπορεί να γίνει και αντίστροφα. Δυνατότητα παράτασης σε 6 ήμερο πρόγραμμα με μία μέρα ελεύθερη επιπλέον στο Παρίσι.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ'ΑΤΟΜΟ :		PARIS (3) & DISNEYLAND (2) Αναχωρήσεις : 21/12
<p>Τρεις διαν/σεις στο Παρίσι στο Novotel Tour Eiffel 4* & Δύο διαν/σεις στη Disneyland στο Sequoia Lodge 3*</p> <p>Ξενάγηση πόλης Κρουαζιέρα στο Σηκουάνα Είσοδος στο πάρκο της Disneyland για 3 μέρες</p>	Τιμές για ενήλικες κατ'άτομο	<p>€ 998 (σε δίκλινο)</p> <p>€ 968 (1 δίκλινο + 1 μονόκλινο στο Παρίσι & 1 τρίκλινο στη Disneyland)</p> <p>€ 928 (2 δίκλινα στο Παρίσι & 1 τετράκλινο στη Disneyland)</p> <p>€ 1.578 (σε μονόκλινο)</p>
	Τιμές για παιδιά	<p>€ 398 (2-6 ετών) / €528 (7-11 ετών) (αφορά ένα παιδί όταν μένει με 2 ενήλικες, σε δίκλινο δωμάτιο με έξτρα κρεβάτι)</p> <p>€ 498 (2-6 ετών) / €628 (7-11ετών) (αφορά τιμές κατά παιδί όταν έχουμε 2 παιδιά με 2 ενήλικες, σε δίκλινο δωμάτιο με έξτρα κρεβάτι)</p>

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ'ΑΤΟΜΟ		PARIS (2) & DISNEYLAND (2) Αναχωρήσεις : 23 , 24/12/12 & 03/01/13
<p>Δύο διαν/σεις στο Παρίσι στο Novotel Tour Eiffel 4* & Δύο διαν/σεις στη Disneyland στο Sequoia Lodge 3*</p> <p>Ξενάγηση πόλης Κρουαζιέρα στο Σηκουάνα Είσοδος στο πάρκο της Disneyland για 3 μέρες</p>	Τιμές για ενήλικες κατ'άτομο	<p>€ 968 (σε δίκλινο)</p> <p>€ 898 (1 δίκλινο + 1 μονόκλινο στο Παρίσι & 1 τρίκλινο στη Disneyland)</p> <p>€798 (2 δίκλινα στο Παρίσι & 1 τετράκλινο στη Disneyland)</p> <p>€ 1.458 (σε μονόκλινο)</p>
	Τιμές για παιδιά	<p>€ 378 (2-6 ετών) / €528 (7-11 ετών) (αφορά ένα παιδί όταν μένει με 2 ενήλικες, σε δίκλινο δωμάτιο με έξτρα κρεβάτι)</p> <p>€ 468 (2-6 ετών) / €598 (7-11ετών) (αφορά τιμές κατά παιδί όταν έχουμε 2 παιδιά με 2 ενήλικες, σε δίκλινο δωμάτιο με έξτρα κρεβάτι)</p>

ΠΡΟΣΟΧΗ για τις αναχωρήσεις 23 , 24/12 υπάρχει επιβάρυνση ναύλου + €50 το άτομο

Στις τιμές περιλαμβάνονται :

- ✓ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Παρίσι-Αθήνα σε οικονομικό ναύλο
 - ✓ Πανοραμική ξενάγηση της πόλης με Ελληνόφωνο ξεναγό
- ✓ 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της Ντίσνευλαντ 3*, σε δωμάτια με λουτρό/ ντους, τηλέφωνο , τηλεόραση
- ✓ 2 ή 3 διανυκτερεύσεις στο Παρίσι σε ξενοδοχείο 4*, σε δωμάτια με λουτρό/ ντους, τηλέφωνο, τηλεόραση
 - ✓ Πρόγευμα καθημερινά στα ξενοδοχεία
 - ✓ Είσοδος για 3 -τρεις ημέρες σε όλα τα θεάματα του πάρκου της Ντίσνευλαντ
 - ✓ Εισιτήριο για μίνι-κρουαζιέρα στο Σηκουάνα με τα πλοίαρια Μπατώ Παριζιέν
 - ✓ Ομαδική ταξιδιωτική ασφάλεια καλής εκτέλεσης και αστικής ευθύνης ταξιδιού
- ✓ Φόροι ξενοδοχείων ✓ Μεταφορές αεροδρόμιο – Ντίσνευλαντ – Παρίσι – αεροδρόμιο
- ✓ Εκπτώτικα κουπόνια για αγορές στα Galleries Lafayette ✓ Ταξιδιωτικά έντυπα και χάρτης της πόλης
 - ✓ Υπηρεσίες τοπικού μας αντιπροσώπου μας ✓ ΦΠΑ

Στις παραπάνω τιμές δεν περιλαμβάνονται και είναι επιπλέον : Φόροι αεροδρομίων Ελλάδας και Γαλλίας € 145 με την Air France, € 175 με τη Swiss Air, εισοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα, γεύματα, φιλοδωρήματα, ποτά και οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα.

ΟΙ ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΑΣ ΜΕ ΤΗΝ AIR FRANCE ΚΑΙ ΤΗΝ SWISS AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΠΤΗΣΕΙΣ	ΩΡΕΣ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ - ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ			
21/12	ΑΘΗΝΑ -ΠΑΡΙΣΙ AF 1533	15. 20 - 17.50	6 μέρες * Air France
26/12	ΠΑΡΙΣΙ – ΑΘΗΝΑ AF 1532	10.10 - 14.25	
23/12	ΑΘΗΝΑ-ΖΥΡΙΧΗ LX 1843	06.30-08.25	5 μέρες * Swiss Air
	ΖΥΡΙΧΗ-ΠΑΡΙΣΙ LX 634	09.00-10.15	
27/12	ΠΑΡΙΣΙ-ΖΥΡΙΧΗ LX 657	18.35-19.50	
	ΖΥΡΙΧΗ-ΑΘΗΝΑ LX 1842	20.35-00.10	
24/12	ΑΘΗΝΑ -ΠΑΡΙΣΙ AF 2333	06.45-09.15	5 μέρες * Air France
28/12	ΠΑΡΙΣΙ – ΑΘΗΝΑ AF 2332	18.30-22.45	
24/12	ΑΘΗΝΑ-ΖΥΡΙΧΗ LX 1843	06.30-08.25	5 μέρες * Swiss Air
	ΖΥΡΙΧΗ-ΠΑΡΙΣΙ LX 634	09.00-10.15	
28/12	ΠΑΡΙΣΙ-ΖΥΡΙΧΗ LX 657	18.35-19.50	
	ΖΥΡΙΧΗ-ΑΘΗΝΑ LX 1842	20.35-00.10	
ΜΕΤΑ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ			
26/12	ΑΘΗΝΑ -ΠΑΡΙΣΙ AF 2333	06.45-09.15	5 μέρες * Air France
30/12	ΠΑΡΙΣΙ – ΑΘΗΝΑ AF 1532	10.10-14.25	
ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ			
28/12	ΑΘΗΝΑ -ΠΑΡΙΣΙ AF 1533	15.20-17.50	6 μέρες * Air France
02/01	ΠΑΡΙΣΙ – ΑΘΗΝΑ AF 2332	18.30-22.45	
29/12	ΑΘΗΝΑ-ΖΥΡΙΧΗ LX 1843	06.30-08.25	
	ΖΥΡΙΧΗ -ΠΑΡΙΣΙ LX 634	09.00-10.15	5 μέρες * Swiss Air
02/01	ΠΑΡΙΣΙ-ΖΥΡΙΧΗ LX 635	11.00-12.15	
	ΖΥΡΙΧΗ-ΑΘΗΝΑ LX 1838	12.55-16.35	
31/12	ΑΘΗΝΑ -ΠΑΡΙΣΙ AF 2333	06.45-09.15	6 μέρες * Air France
05/01	ΠΑΡΙΣΙ – ΑΘΗΝΑ AF 2332	18.30-22.45	
ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ			
03/01	ΑΘΗΝΑ -ΠΑΡΙΣΙ AF 2333	06.45-09.15	5 μέρες * Air France
07/01	ΠΑΡΙΣΙ – ΑΘΗΝΑ AF 2332	18.30-22.45	

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ- ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

Παρακαλούμε να συμβουλευτείτε τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής σε Οργανωμένα Ταξίδια που αναφέρονται στο έντυπο πρόγραμμά μας και στο site μας . Η συμμετοχή σε οποιαδήποτε από τα αναφερόμενα ταξίδια, σημαίνει αυτόματη και ανεπιφύλακτη αποδοχή των Όρων Συμμετοχής.

1) Οι κοστολογήσεις έγιναν στις 16/10/12 με βάση τους ισχύοντες αεροπορικούς ναύλους οικονομικής θέσης και φόρους και τη συμμετοχή 10 τουλάχιστον ατόμων. Συνεπώς κάθε αλλαγή στους πιο πάνω παράγοντες κόστους μέχρι την πραγματοποίηση του ταξιδιού θα επιφέρει ανάλογη διαφοροποίηση στα έξοδα συμμετοχής. Για την πραγματοποίηση των εκδρομών απαιτείται η συμμετοχή τουλάχιστον 10 ατόμων.

2) Σε όλες τις πιο πάνω τιμές έχουν υπολογιστεί αεροπορικά εισιτήρια ειδικών οικονομικών ναύλων που δεν δίνουν τη δυνατότητα αλλαγής ημερομηνίας επιστροφής και ενδιάμεσων σταθμών παρά μόνο με χρήση άλλου ακριβότερου αεροπορικού ναύλου.

3) Τα δωμάτια στα ξενοδοχεία παραλαμβάνονται γενικά μετά τις 15.00 (σε περιόδους αιχμής και αργότερα) και παραδίδονται πριν τις 11:00 την ημέρα της αναχώρησης.

4) Όλα τα ξενοδοχεία ζητούν με την άφιξή σας, κάποιο ποσό εγγύηση για τη χρήση του τηλεφώνου, βίντεο κλπ. από το δωμάτιό σας (περίπου €50- €100). Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την πιστωτική σας κάρτα.

5) Στην μισή μέρα εκδρομή Βερσαλλίες – Λούβρο, παρακαλούμε να σημειώσετε ότι στις Βερσαλλίες δεν περιλαμβάνεται εσωτερική ξενάγηση. Επίσης στο Μουσείο του Λούβρου μετά την ξενάγησή σας (στην Ελληνική πτέρυγα) δεν περιλαμβάνεται η μεταφορά επιστροφής σας προς τα ξενοδοχεία.

6) Το τρίτο κρεβάτι στα τρίκλινα δωμάτια είναι πρόσθετο στον χώρο του δίκλινου δωματίου και συνήθως δίδεται για τακτοποίηση των παιδιών, οπότε η άνεση του δωματίου δεν είναι ανάλογη του δίκλινου. Το ίδιο συμβαίνει και με τα τετράκλινα δωμάτια. Επίσης τα τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα με έξτρα πτυσσόμενο μικρότερο κρεβάτι ή καναπέ.

7) Φόροι και άλλες επιβαρύνσεις αεροδρομίων εννοούνται οι κρατικοί φόροι, ασφάλειες και οι επίναυλοι καυσίμων κατά την εκτύπωση των προγραμμάτων και υπόκεινται σε έκτακτες αυξήσεις υποχρεωτικές για τους ταξιδιώτες.

8) Στις τιμές δεν περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίων, άλλοι έκτακτοι φόροι και κυρίως οι επίναυλοι καυσίμων θα επιβεβαιώνονται 2 μέρες πριν την αναχώρησή σας γιατί μεταβάλλονται συνεχώς λόγω συνεχούς αυξήσεις του πετρελαίου, φιλοδωρήματα, εισοδοί σε μουσεία και άλλους συναφείς χώρους που προβλέπεται εισιτήριο, και οτιδήποτε άλλο δεν αναφέρεται ως περιλαμβανόμενο.

9) Το τελικό πρόγραμμα και ενημερωτικό του ταξιδιού σας παραδίδεται, 2 μέρες πριν την ημέρα της αναχώρησης του ταξιδιού σας.

ΌΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ :

Περίοδος προσφορών για εγγραφές μέχρι και 16/11/12: προκαταβολή 35%.

Μετά την περίοδο προσφορών (εγγραφές από 17/11/12 και μετά) : προκαταβολή 50%.

Όλες οι εξοφλήσεις θα πρέπει να γίνονται 2 εβδομάδες (15 μέρες) πριν την αναχώρηση του ταξιδιού.

